

## РЕЗОНАНС

№ 25 | 1210

18 июня 2015

www.rezonans92.ru

САДОВОДЫ  
НИЖНЕЙ ТУРЫ БЬЮТ ТРЕВОГУ...

2

Примите поздравления

УСПЕХОВ В РЕШЕНИИ  
СЛОЖНЫХ ЗАДАЧ!

С ДНЕМ комбината тепло и сердечно поздравляем всех, чья судьба связана с градообразующим предприятием Лесного.

На протяжении всей своей истории деятельность комбината неразрывно связана с выполнением государственного оборонного заказа. К чести комбината гособоронзаказ предприятием всегда выполняется в срок и с высоким качеством. Именно благодаря самоотверженному труду тысяч работников комбината «Электротехприбор» стал ведущим предприятием ядерно-оружейного комплекса России. Несмотря в программе «Облик Ядерно-оружейного комплекса 2020 года» комбинат определен как базовое предприятие, на котором будет построен новый промышленный центр производства ядерных боеприпасов.

Искренне желаем коллективу предприятия крепкого здоровья, благополучия, уверенной поступи вперед. Успехов в решении сложных производственных задач и дальнейшего развития своего потенциала.

**В. ГРИШИН, глава ГО «Город Лесной»,**

**Ю. ИВАНОВ, глава администрации  
ГО «Город Лесной»**

**Н. Тура 2015**  
**27 июня ДЕНЬ МОЛОДЕЖИ**

**11:00 – 15:00**  
11:00 – озвучивание площади;  
12:00 – городской конкурс «Авто Леги»;  
15:00 – силовое шоу «Кроссфит»;  
15:00 – городской турнир «Стритбол».

**18:00 – 06:00**  
18:00 – озвучивание стадиона, работа торговых рядов;  
18:00 – городской турнир по футболу;  
20:00 – концертная программа «Молодежный MIX», при участии артистов, г. Екатеринбург (г. «Мерзавцы», г. «2XS», г. «Гаврики»), артистов МАУ «Дворец культуры»;  
23:00 – 06:00 – Open air (ди-джей, аниматоры, г. Екатеринбург)

Место проведения – городская площадь  
Место проведения – городской стадион

Дата



Военный оркестр В/ч №0274. Фото С. Чикишева

## Летите, голуби, летите!..

День России с «Красной горкой»

ВОТ уж, поистине, голубое небо над торговым центром «Красная горка» было в этот день, 12 июня. И все говорило о том, что здесь празднуют наш главный праздник – День России.

14

Призвание

СКОЛЬКО СЧАСТЬЯ ОНИ  
В ЦЕЛОМ МИРЕ СПАСЛИ...

К Дню медицинского работника

**НАКАНУНЕ** Дня медицинского работника хочется сказать много добрых слов людям, которые выбрали одну из самых важных и нужных профессий, чей труд очень сложно переоценить. Это врачи, медицинские сестры, санитары, посвятившие всю свою жизнь благородному делу — лечению людей.

Конечно, невозможно рассказать обо всех работниках, кто сегодня трудится в Нижнетуринском МУЗ «ЦГБ» во благо нашего здоровья, но о некоторых из них мне поведала начальник отдела кадров Ирина Анатольевна ИВЛЕВА и медсестра оргметодкабинета Тамара Васильевна БОКОВА.

С 1979 года трудится в терапевтическом отделении процедурная сестра Ирина Михайловна СУЛИМКО. Про нее можно сказать, что она — профессионал с большой буквы, талантливый работник. О чем говорит хотя бы тот факт, что многие больные выказывают желание получить лечебные процедуры при участии именно Ирины Михайловны. Больной человек лучше другого чувствует легкую и уверенную руку врачевателя.

Хирург, рентгенолог, эндоскопист Виктор Николаевич СУПРУНОВИЧ работает в больнице с 2000 года. Одно только присутствие в больничной палате этого простого, жизнерадостного, замечательного человека, талантливого специалиста уже наполовину вылечивает пациента. Задор врача, его уверенность в голосе, в движениях рук вселяет в пациента надежду, что все будет хорошо. Доктор никогда не от-

кажет в помощи человеку, даже если это ему дается нелегко из-за нехватки времени. К Виктору Николаевичу можно обратиться по любому вопросу. Не раз убеждался, как много людей в Нижней Туре знают врача, и всегда слышал о нем только хорошее. Да и сам я благодарен ему.

Отличный врач-терапевт, профессионал Сергей Михайлович ЛОПАТИН, один из тех специалистов, к которому можно идти, будучи твердо уверенным, что получишь действительно квалифицированную помощь. Человек он пунктуальный, грамотный в своем деле, не терпящий пустой дилетантской болтовни, тот врач, на кого можно положиться. В больнице трудится с 1987 года.

Добрых слов заслуживает и Марина Васильевна ЛУКАШЕНЯ. Работает по профессии с 1983 года. Начиная трудовую деятельность фельдшером в Косье, сейчас в поликлинике Нижней Туры ведет терапевтический прием. Спокойная, доброжелательная женщина, способная выслушать больного, а главное, помочь ему. Она не просто правильно ставит диагноз, но еще и находит для пациента нужные слова. Такой подход к делу, согласитесь, дорогого



Старшая медсестра отделения терапии  
Татьяна Валерьевна Русакова

стоит, ведь доброе слово лечит лучше любых лекарств.

Вспоминаю свое детство, нашего поселкового фельдшера Ефросинью Ивановну, фамилию ее забыл, к сожалению. Жила она в деревне, в двух километрах от нашего поселка. Никакой «скорой помощи» тогда не было, как и телефонов. Ходили к целителю пешком, чтобы сообщить о чьей-то болезни. И она, уже тогда молодая женщина, шла те два километра к больному в любое время года, хоть днем, хоть ночью, по снегу или грязи, по морозу или под дождем. Приходила, помогала, находила для хворого человека добрые слова. А утром следующего дня приходила к нему снова. Помню, чтобы поставить укол плачущему ребенку давала ему глюкозу, успокаивала, уговаривала. Вот такой была наша фельдшер, великий врачеватель, на собственной практике повышавшая свою квалификацию.

Много теплых слов можно сказать и в адрес дезинфектора Ольги Гавриловны АБРОСИМОВОЙ. В медицине она с 1961 года! Не имея медицинского образования, Ольга Гавриловна за годы своей

работы выполняла обязанности и санитарок, и медсестер. Вот уж поистине ветеран медицинской сферы. Таким людям только славы и крепкого здоровья надо желать.

Отличными работниками являются и педиатры О.А. ЧЕРКАСОВА, Н.А. КИЧИГИНА, Т.В. САВИНА, санитарка детской поликлиники Н.Ю. КВАШНИНА, фельдшер в поселке Ис Л.В. ЧИЖЕВСКАЯ.

Спасибо за профессионализм и заботу старшей медицинской сестры отделения терапии Т.В. РУСАКОВОЙ, постовой медсестре Н.В. КУДРЯВЦЕВОЙ. Да и многие другие сотрудники нашей городской больницы заслуживают в свой адрес слов благодарности, жаль только, имена всех их невозможно перечислить в газете.

Сколько же надо им иметь знаний, терпения, желания, чтобы помогать больным людям. Ведь все мы разные, у каждого свой характер, эмоции, амбиции. И всем нам надо угодить, а это очень непросто. Мы можем затаить обиду на какого-то врача, усомниться в его профессионализме. Но если быть справедливыми, давайте вспомним, как сами выполняем рекомендации докторов, вспомним, что приходим в больницу только тогда, когда терпеть уже дольше невозможно. Мы делаем в жизни много того, что вредит нашему здоровью, а в последний момент идем к врачу и хотим, чтобы он нас вылечил как по мановению волшебной палочки. Но так не бывает. Поэтому не стоит переключать всю вину за состояние собственного здоровья на работников медицины. Большая нехватка врачей-терапевтов, младшего медицинского персонала, недостаточное финансирование — вот наиболее актуальные проблемы нашей больницы. Отнесемся к этому с пониманием и от всей души поздравим наших спасителей с их профессиональным праздником. Пожелаем им всего самого светлого и, конечно, здоровья. Спасибо за ваш труд!

**А. МАЛЫГИН, г. Нижняя Тура**

Фото автора

Что? Где? Когда?

## СОЗДАНА КОМИССИЯ

В ЛЕСНОМ создана комиссия по обеспечению устойчивого развития экономики и социальной стабильности, работу которой возглавил глава городской администрации Юрий ИВАНОВ.

Комиссией уже разработан план первоочередных мероприятий на 2015 год и плановый период до 2017-го. В документе предусмотрены меры по активизации экономического роста, поддержке отраслевой экономики, финансовому обеспечению. Особое внимание уделено мониторингу и контролю за ситуацией в экономике и социальной сфере.

## НАЧАЛСЯ РЕМОНТ ДОРОГИ НА УЛИЦЕ СИРОТИНА

УПРАВЛЕНИЕ городского хозяйства Лесного сообщает об ограничении здесь движения автотранспорта. Городские автобусы не изменят свои маршруты по ул. Сиротина. А вот владельцам личного транспорта придется объезжать эту улицу. Ремонт дороги продлится до 26 июня. После этого движение автотранспорта на этом участке будет полностью восстановлено.

## В ЛЕСНОМ — 5 СЛУЧАЕВ БОЛЕЗНИ ЛАЙМА

В ЛЕСНОМ зафиксировано уже 5 случаев болезни Лайма. Еще два человека находятся под наблюдением врачей с предварительным диагнозом «вирусный энцефалит».

По данным медиков, в течение весны и в начале лета от укусов клещей в нашем городе пострадало около четырехсот человек. Сейчас специалисты отмечают небольшой спад активности кровососов. Если раньше к врачам за помощью обращалось до 80 человек в неделю, то за минувшие семь дней в приемный покой с укусами клещей пришли 49 человек. Врачи считают, что снижение активности клещей было связано, скорее всего, с прохладной и дождливой погодой.

По инф. СМИ

## У ВЕЧНОГО ОГНЯ

В ЛЕСНОМ 22 июня в 11:30 на площади у Обелиска Победы состоится митинг, посвященный Дню памяти и скорби.

В митинге примут участие руководители города, участники Великой Отечественной войны, отряд «Разведчик», а также сотрудники подразделений СУ ФПС №6 МЧС России.

К Вечному огню возложат цветы и гирлянды, почтут память погибших в годы Великой Отечественной войны.

В 12:00 в Лесном, как и во всей России, в память о погибших в годы Великой Отечественной войны будут включены электросирены локальных систем оповещения.

## «СВЕЧА ПАМЯТИ»

21 ИЮНЯ в Лесном будет проводиться акция «Свеча памяти». Каждый может стать ее участником и почтить память погибших в Великую Отечественную войну 1941-1945 годов.

Организаторы памятной акции в Лесном призывают всех горожан присоединиться к Международной акции: «Зажжение Свечи памяти — это дань уважения и памяти всем, кто ценой своей жизни отстоял нашу Родину. Каждый из вас может поддержать традицию, и зажечь свою свечу памяти».

Сбор участников акции 21 июня с 20:30 на площади у ЗАГСА. В 21:00 участники акции с зажженными свечами (необходимо самим принести свечи) начнут свое движение и пройдут по Коммунистическому проспекту до Обелиска Победы, где у Вечного огня почтут память погибших в Великой Отечественной войне.

Инф. ИАО администрации Лесного

Вниманию лесничан!

## МОШЕННИЧЕСТВО С ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ БАНКОВСКИХ КАРТ

В ПОСЛЕДНЕЕ время участились случаи мошенничества с банковскими картами. Так, за 5 месяцев 2015 года в городе Лесном зафиксировано 56 фактов мошенничества с банковскими картами. Мошенничество с использованием платежных карт, то есть хищение чужого имущества, совершенное с использованием поддельной или принадлежащей другому лицу кредитной, расчетной или иной платежной карты путем обмана влечет за собой уголовную ответственность по статье 159.3 УК РФ.

ОМВД России по ГО «Город Лесной» предупреждает, если на Ваш сотовый телефон поступило смс-сообщение с информацией, что Ваша банковская карта заблокирована, необходимо обратиться непосредственно в ближайшее отделение банка для уточнения информации. Нельзя перезванивать по телефону, указанному в смс-сообщении, а также выполнять действия, к которым мошенники обманом путем могут призывать (пройти к банкомату и произвести операцию с картой, либо иные действия).

Будьте бдительны, не станьте жертвой мошенников!

Если Вы решили заблокировать карту, не забывайте отказаться от услуги смс-оповещения (если она была у Вас подключена). В том случае, если Ваша карта окажется у другого клиента, Вы рискуете потерять свои денежные средства.

ОМВД России по ГО «Город Лесной»



В Думе Лесного

# Обсудили немало вопросов, и все для города важны



Что конкретно...

## 9 ИЮНЯ в Думе городского округа «Город Лесной» прошло очередное заседание. Повестка дня состояла из 8 основных вопросов и раздела «Разное».

### ОБ ОСТАВКЕ ДЕПУТАТА ГОРДЕЕВА

На первый взгляд, казалось бы, обычное заседание началось весьма необычно. Прежде всего, председательствующий вынужден был перенести рассмотрение первого вопроса в связи с отсутствием кворума (14 депутатов). Пока спешно обзванивали депутатов, было предложено рассмотреть второй вопрос — о назначении публичных слушаний по проекту внесения изменений в Устав городского округа «Город Лесной». Было принято решение провести публичные слушания не ранее 13 июля в актовом зале администрации в 18:00. И так как необходимого для принятия изменений в Устав Лесного количества депутатов все еще не было, председательствующим было предложено рассмотреть третий вопрос повестки, касающийся досрочного прекращения полномочий депутата Е.В. Гордеева.

Многие жители города видели это заседание городской думы по местному телевидению и слышали заявление депутата Е.В. Гордеева о причине своей отставки. Но мало кто знает, что первоначально отставка не набрала большинства голосов, и хотя количество голосов в этом случае не имело принципиального значения, было принято решение и этот вопрос отложить до разъяснения поступившего заявления самим депутатом. Дальнейшее уже известно лесничанам — депутат, находясь в командировке в Москве, позвонил и попросил депутатский корпус проголосовать за его отставку ввиду большой загруженности на производстве. Итак, вопрос решен! Теперь довыборы в гордуму 13 сентября 2015 г. пройдут по округу, где большинство голосов в свое время набрал Е.В. Гордеев. Ранее по этому округу избирался в депутатский корпус нынешний глава администрации Ю.В. Иванов. Прямо не округ, а переходящее Красное знамя!

### Обращение

ЧТО ТАКОЕ коллективный сад №2 для Нижней Туры? Это не просто «огороды на окраине», а очень значимый социальный объект. Давайте изучим цифры.

Всего во втором саду 562 участка, на которых трудятся, отдыхают и живут почти 2 000 человек. Без малого это 10% населения нашего города. Сейчас на высшем уровне, в СМИ постоянно говорят о продовольственной безопасности. Посмотрим на другие цифры. Садоводы нашего коллективного сада производят в год 700 тонн картофеля; из овощей и бахчевых — 32 тонны моркови, 40 тонн свеклы, 65 тонн капусты, 285 тонн других наименований (помидоры, огурцы, тыква, кабачки и т.д.); ягод и фруктов — 4 тонны малины, 25 тонн клубники, 15 тонн сливы и алычи, 20 тонн яблок. Если сравнить эти цифры с продовольственной корзиной по Свердловской области на одного трудоспособного человека (Закон Свердловской области от 24.05.2013 г. №47-ОЗ «О потребительской корзине в Свердловской области на 2013-2017 годы»), то наш сад обеспечивает потребление картофеля на 7 973 человека в год, по овощам — на 3 664 человека, по ягодам и фруктам — на 1 067 человек. Таким образом, это обеспечивает население Нижней Туры продовольствием? По картофелю сад №2 обеспечивает 39% городского потребления, по овощам и бахчевым — 18%, по фруктам и ягодам — 5%.

Многие садоводы — малоимущие, около 65% садоводов — пенсионеры. Многие реализуют излишки продукции, обеспечивая себе небольшие, но дополнительные деньги. Поэтому значимость сада трудно переоценить. При этом сад не получает никаких муниципальных или государственных дотаций и существует ИСКЛЮЧИТЕЛЬНО за счет членских взносов, труда и добровольных пожертвований садоводов.

### О ВЫБОРАХ ГЛАВЫ ЛЕСНОГО

Немного отдышавшись, депутаты вернулись к первому вопросу повестки дня — «О принятии изменений в Устав городского округа «Город Лесной», благо, кворум, наконец, набрался.

Постоянные читатели газет «Радар» и «Резонанс» знают, что публичные слушания по внесению изменений в Устав объявляются Думой с постоянной регулярностью. Это связано с изменениями, которые проходят почти каждый месяц в законе «О местном самоуправлении» №131-ФЗ. Вот и сейчас изменения коснулись отлова и содержания животных, сбора мусора, составления проекта бюджета городского округа, подготовки кадров муниципальных служб, а также отмены ранее утвержденного гордумой решения, в котором сентябрь этого года установлен месяцем избрания главы городского округа из состава депутатов. Это решение Минюсту показалось некорректным, и была высказана просьба отредактировать этот пункт. В ходе обсуждения было принято решение убрать этот пункт совсем, не предложив ничего взамен, что, на мой взгляд, не совсем логично, т.к. таким образом убираются все временные рамки. Теперь у депутатского корпуса нет никаких дисциплинирующих сроков для избрания главы из своего состава. С этим столкнулись уже в ряде городов области: по нескольку месяцев (а то и по году) не могут избрать главу города, причем, совершенно безнаказанно!

### ОБ ОБУСТРОЙСТВЕ ПРИЛАВКОВ ДЛЯ РЕАЛИЗАЦИИ СЕЛЬХОЗПРОДУКЦИИ

О внесении изменений в Решение Думы ГО «Город Лесной» от 24.12.2014 г. №325 «О бюджете ГО „Город Лесной“ на 2015-2016 годы» присутствующим доложила И.Н. Трапезникова. Суть изменений сво-

дилась к тому, что в связи с увеличением налоговых поступлений в городскую казну необходимо внести изменения и в расходную часть бюджета. Часть поступивших средств пойдет на приобретение дорожных знаков, на паспортизацию дорог, на оплату исполнительного листа. Другую часть, достаточно объемную, предлагалось направить на закуп торговых прилавков на рынок, где продают овощи и фрукты со своих огородов жители нашего города, а также приезжие.

На этом вопросе мне бы хотелось остановиться более подробно. На данный момент прошли уже три комиссии, посвященные этой теме. Ни один вопрос, даже самый серьезный, не вызвал столько разногласий среди депутатов, как этот. В чем же дело? Начну с того, что о переносе торговых рядов с рынка в связи со строительством торгового комплекса говорят уже давно как о необходимости. Предварительно было принято решение перенести их на площадку перед строительным магазином «Новосвет». По этому вопросу никто из депутатов не возражал до тех пор, пока не была озвучена сумма, необходимая для закупки торговых прилавков вместе с асфальтированием площадки. А равнялась она почти 4 миллион рублей (при стоимости каждого прилавка в 67 тыс. руб.). Причем этот «объект» по стоимости бриллианта, с крышей из поликарбоната, никто особо не собирался охранять, т.к. ставки сторожа не предусмотрено. В зимний период рынок на 80% будет пустовать, и его займут продавцы промышленных товаров, что в принципе недопустимо, т.к. местный бюджет имеет право тратить средства на обустройство рынка по продаже сельскохозяйственной продукции, производимой жителями на своих приусадебных участках, и привозной. На прямо поставленный вопрос, прорабатывалась ли возможность закупки более дешевых торговых рядов или ремонта уже имеющихся, что, как минимум, вдвое дешевле, был получен ответ, что старые торговые ряды уже пошли на металлолом, причем, стоимость разборки равнялась сумме средств, вырученных за сдачу в металлолом.

Т. МЕЛЕНТЬЕВА, депутат Думы ГО «Город Лесной»

(Продолжение следует)

# БЛОКАДА САДА

Председателю Правительства Свердловской области Д.В. Паслеру, главе НТГО Л.В. Тюкиной

С одной стороны, муниципалитет должен быть доволен нами: проблем не создаем, сами себя обеспечиваем, да и руководство округа не думает о продовольственной безопасности. Однако в 2015 году наш сад столкнулся с двумя большими проблемами «рукотворного» характера. Так, в 2014 году началось, а в 2015-м активно продолжается строительство высоковольтной ЛЭП напрямик через территорию сада, несмотря на возражения общественности и возможность проведения линии другим путем, в обход участков. Наши обращения в администрацию НТГО, областные структуры, СМИ не возымели никакого результата. ЛЭП на сегодняшний день построена, в результате строительства значительно повреждена дорога, ведущая в сад, обочины завалены деревьями.

В этом году принято решение о сокращении количества автобусных рейсов, ведущих в сад, до трех в день (для сравнения: в 2005 г. их было более 10 в день): в 9:00 в 14:30 и в 18:00. Тот, кто принимал это решение, вряд ли является садоводом. Давайте подумаем, возьмем работающего садовода. В 17:00 человек вышел с работы, едва успел добежать до дома, перекусить, и — в сад, на вечерний полив или другую работу. Когда и на чем ему ехать обратно домой? А пенсионеры? В 9:00 приехали, до 12:00 сделали работу, наступила жара, что делать? Многие хотели бы вернуться в город: кому-то нужно в поликлинику, кому-то — решить другие вопросы. Малое

количество автобусов, небольшой вместимости, приводит к случаям обмороков в транспорте из-за его жуткой переполненности. Кроме того, автобусы нередко ходят не по графику, а так, как им вздумается. Сократив число автобусов, закрыв для проезда улицу Ильича, наши власти не подумали установить хотя бы подобие остановок по новому маршруту. Пенсионеры стоят и ждут часами автобусы на не оборудованных остановках под палящим солнцем. Нет даже скамеек.

Это напоминает самую настоящую блокаду. Объясните, чем провинились садоводы сада №2? Тем, что приносят пользу обществу?

### МЫ ТРЕБУЕМ:

1. Увеличить количество автобусных маршрутов до сада №2 хотя бы до 5 в день; вести рейсы в 11:30 и 20:30;
2. Оборудовать места остановок общественного транспорта;
3. Обязать причастных восстановить поврежденную строительством ЛЭП автодорогу, убрать сваленные деревья и строительный мусор;
4. Принимать решения, касающиеся обеспечения транспортной доступности, строительства инфраструктурных объектов в границах сада, с учетом мнения правления сада.

Члены правления сада, г. Нижняя Тура (Подписи под обращением поставили более 100 человек)





ПЕРВЫЙ

05.00 "Доброе утро"
09.00 Новости
09.10 Контрольная закупка
09.45 "Жить здорово!" (12+)

РОССИЯ 1 РОССИЯ 1

05.00 "Утро России"
05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35 ВЕСТИ-УРАЛ. УТРО
08.41 "Утро России"

ОТВ ОТВ

06.00 "События. Итоги" (16+)
06.30 Д/ф "Звезды зоопарков мира" (16+)

18.25 "Все о ЖКХ" (16+)
18.30 "События УрФО" (16+)
19.00 "События"
19.15 "События. Акцент" (16+)

ТВЦ ТВ ЦЕНТР

08.00 "Настроение"
10.15 Х/ф "ПРИКАЗ: ОГОНЬ НЕ ОТКРЫВАТЬ"
12.05 Д/ф "Семен Морозов. Судьба, с которой я не боролся" (12+)

НТВ НТВ

06.00 "Кофе с молоком" (12+)
09.00 "Солнечно. Без осадков" с Александром Беляевым (12+)

08.30 Панорама дня. Live
10.10 Х/ф "ВОЕННАЯ РАЗВЕДКА. ЗАПАДНЫЙ ФРОНТ": "Возвращение коллекции" (16+)

5 ПЯТЫЙ КАНАЛ

06.00 "Сейчас"
06.10 "Утро на "5" (6+)

ТНТ ТНТ

07.00 М/с "Кунг-фу Панда: удивительные легенды" (12+)

СТС СТС

06.00 М/с "Смешарики"
06.20 М/с "Каспер, который живет под крышей"

11.30 Т/с "СЕМЕЙНЫЙ БИЗНЕС" (16+)
12.30 Т/с "ВОРОНИНЫ" (16+)
13.30 "Ералаш"
14.30 Х/ф "С МЕНЯ ХВАТИТ!" (16+)

РОССИЯ КС РОССИЯ КУЛЬТУРА

06.30 "Евроноьюс"
10.00 Новости культуры
10.15 "Наблюдатель"
11.15 Х/ф "В 6 часов вечера после войны"

перец перец

06.00 Мультфильмы
06.30 Смертельный улов (12+)

КАРУСЕЛЬ

07.00 М/с "Аркадий Паровозов спешит на помощь!"
07.15 М/с "Смурфики"

01.00 М/с "Колыбельные мира"
01.05 Т/с "Танцевальная академия" (12+)

ЗВЕЗДА

06.00 Д/с "Хроника Победы" (12+)

перец перец

06.00 Мультфильмы
06.30 Смертельный улов (12+)

ТНВ ТНВ

07.00 Новости Татарстана (12+)

16.55 "Быстрая зарядка"
17.00 "Хочу мультфильм!"
17.15 "Гостинчик для малышей"

МИР

05.00 "180 минут" (12+)

РЕН ТВ

05.00 "Территория заблуждений" (16+)

EUROSPORT

11.30 Чемпионат Мира в классе Туринг

13.30 Теннис. Турнир АТР. Ноттингем
00.00 All Sports. "Избранное"

САРАФАН

09.10 Премьер-парад (12+)

ОТР ОТР

06.45 "Кинодвижение" (12+)

ПЕРВЫЙ

05.00 "Доброе утро"
09.00 Новости
09.10 Контрольная закупка
09.45 "Жить здорово!" (12+)

18.30 "События УрФО" (16+)
19.00 "События"
19.15 "Кабинет министров" (16+)

ТВЦ ТВ ЦЕНТР

РОССИЯ 1 РОССИЯ 1

05.00 "Утро России"
05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35 ВЕСТИ-УРАЛ. УТРО
08.41 "Утро России"

08.00 "Настроение"
10.15 Х/ф "ЖИЗНЬ И УДИВИТЕЛЬНЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ РОБИНЗОНА КРУЗО"
12.05 Д/ф "Станислав Говорухин. Одинокий волк" (16+)

ОТВ ОТВ

06.00 "События. Итоги" (16+)
06.30 Д/ф "Звезды зоопарков мира" (16+)

06.00 "Кофе с молоком" (12+)
09.00 "Солнечно. Без осадков" с Александром Беляевым (12+)

РОССИЯ 2 РОССИЯ 2

08.30 Панорама дня. Live
10.10 Х/ф "ВОЕННАЯ РАЗВЕДКА. ЗАПАДНЫЙ ФРОНТ: "Одиннадцатый цех" (16+)

5 ПЯТЫЙ КАНАЛ

06.00 "Сейчас"
06.10 "Утро на "5" (6+)

ТНТ ТНТ

07.00 М/с "Кунг-фу Панда: удивительные легенды" (12+)

СТС СТС

06.00 М/с "Смешарики"
06.20 М/с "Каспер, который живет под крышей"

08.00 М/с "Смешарики"
08.05 Т/с "Однажды в сказке" (12+)

РОССИЯ К РОССИЯ КУЛЬТУРА

06.30 "Евроноьюс"
10.00 Новости культуры
10.15 "Наблюдатель"

19.10 М/с "Джеронимо Стилтон"
20.00 М/с "Финли - пожарная машина"

ЗВЕЗДА

06.00 Д/с "Победоносцы". "Конец И.С." (6+)

ПЕРЕЦ ПЕРЕЦ

06.00 Мультфильмы
06.30 Смертельный улов (12+)

12.00 Т/с "Храброе сердце" (16+)
13.00 Ретро-концерт
13.30 "Наш след в истории" (6+)

МИР МИР

05.00 "180 минут" (12+)
08.00 "Почему я?" (12+)

РЕН ТВ

05.00 "Территория заблуждений" (16+)

EUROSPORT EUROSPORT

11.35 Футбол. Кубок мира. Женщины. Канада. 1/8 финала

САРАФАН

08.00 Кривое зеркало (12+)
09.45 Stand Up шоу Комедианты (16+)

ОТР ОТР

06.45 "Кинодвижение" (12+)
07.20 "Мифы медицины" (12+)











ПЕРВЫЙ

- 05.00 "Доброе утро"
09.00 Новости
09.10 Контрольная закупка
09.45 "Жить здорово!" (12+)

РОССИЯ 1 РОССИЯ 1

- 05.00 "Утро России"
05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35 ВЕСТИ-УРАЛ. УТРО
08.41 "Утро России"
09.00 ВЕСТИ
09.15 "Утро России"

ОТВ ОТВ

- 06.00 "События. Итоги" (16+)
06.30 Д/ф "Звезды зоопарков мира" (16+)
06.55 Погода (6+)

- 23.25 "События. Акцент" (16+)
23.35 Х/ф "Элегия"
01.25 "Музыкальная Европа: Martin Solveig"
02.15 "События. Итоги" (16+)

ТВУ ТВ ЦЕНТР

- 08.00 "Настроение"
10.10 Х/ф "ПЕРВЫЙ ТРОЛЛЕЙБУС"
11.55 Х/ф "ТАМОЖНЯ"
13.30 События
13.50 Х/ф "АВРОРА" (16+)

НТВ НТВ

- 06.00 "Кофе с молоком" (12+)
09.00 "Солнечно. Без осадков" с Александром Беляевым (12+)

РОССИЯ 2 РОССИЯ 2

- 08.30 Панорама дня. Live
10.10 Х/ф "ВОЕННАЯ РАЗВЕДКА. ЗАПАДНЫЙ ФРОНТ": "Казимир" (16+)

- 02.40 Х/ф "ВОЕННАЯ РАЗВЕДКА. ЗАПАДНЫЙ ФРОНТ": "Казимир" (16+)

пяТЫЙ КАНАЛ

- 06.00 "Сейчас"
06.10 "Момент истины" (16+)
07.00 "Утро на 5" (6+)

ТНТ ТНТ

- 07.00 М/с "Кунг-фу Панда: удивительные легенды" (12+)

СТС СТС

- 06.00 М/с "Смешарики"
06.20 М/с "Каспер, который живет под крышей"

РОССИЯ КУЛЬТУРА

- 06.30 "Евроноьюс"
10.00 Новости культуры
10.20 Х/ф "Бабы"

- 15.00 Новости культуры
15.10 "Новая антология. Российские писатели": Александр Терехов

КАРУСЕЛЬ

- 07.00 М/с "Аркадий Паровозов спешит на помощь!"
07.15 М/с "Смурфики"

ЗВЕЗДА

- 06.00 Х/ф "АМЕРИКАНСКАЯ ДОЧЬ" (6+)
08.00 Х/ф "СТО СОЛДАТ И ДВЕ ДЕВУШКИ" (16+)

- 23.00 Новости дня
23.20 Х/ф "КЛУБ САМОУБИЙЦ, ИЛИ ПРИКЛЮЧЕНИЯ ТИТУЛОВАННОЙ ОСОБЫ"

перец перец

- 06.00 Мультфильмы
06.30 Смертельный улов (12+)

ТНВ ТНВ

- 07.00 Новости Татарстана (12+)
07.10 "Татары" (12+)
07.30 "Наставник" (6+)

МИР

- 05.00 "180 минут" (12+)
08.00 "Истории из жизни" (12+)

REN TV

- 05.00 "Территория заблуждений" (16+)
06.00 "Званный ужин" (16+)

EUROSPORT

- 11.30 Футбол. Кубок мира. Женщины. Канада. 1/8 финала

САРАФАН

- 09.40 Комедийный квартет (16+)
10.05 Ржунимагу (16+)

ОТР ОТР

- 06.45 "Кинодвижение" (12+)
07.20 "Мифы медицины" (12+)

Скей №25. Одно объявление\* в одну рубрику - 40 рублей. Купон принимается до 13 часов среды, 24 июня (в №26). РАБОТА, УСЛУГИ, СДАМ, ПРОДАЕТСЯ, РЕМОНТ, СНИМУ, МЕНЯЕТСЯ, ПЕРЕВОЗКИ, РАЗНОЕ, КУПЛЮ, ЗНАКОМСТВА.





## ПО ЗАКАЗУ МИНОБОРОНЫ

КОРПОРАЦИЯ «Ростех» объявила о создании сверхвысокоточного оборудования для «Бука», которое способно выводить из строя электронику беспилотников и боеголовок высокоточного оружия, передает РИА Новости.

Представитель ОПК (входит в «Ростех») пояснил, что СВЧ-пушка создана по заказу Минобороны и будет показана на закрытой части форума «Армия-2015». Полностью характеристики оружия не разглашаются.

«Комплекс имеет в составе мощный релятивистский генератор и зеркальную антенну, систему управления и контроля, передающую систему, установленные на шасси зенитно-ракетной установки „Бук“. При установке на специальной платформе „СВЧ-пушка“ может обеспечивать круговую оборону на 360 градусов», — рассказал собеседник.

Он отметил также, что «дальность воздействия превышает 10 километров», и что «по техническим характеристикам у этого орудия нет известных аналогов».

По словам представителя, «комплекс способен к внеполосному подавлению радиоэлектронной аппаратуры низколетящих воздушных объектов и атакующих элементов высокоточного оружия. «Пушку» можно использовать против самолетов, БЛА и высокоточного оружия.

Кроме того, планируется испытание комплекса «на стойкость к воздействию мощного СВЧ-излучения отечественных радиоэлектронных систем военной техники».

## С ЦЕЛЬЮ ЦЕНТРАЛИЗАЦИИ РЕСУРСОВ

МИНИСТР ОБОРОНЫ РФ Сергей Шойгу предложил сделать АО «Главное управление жилищно-коммунального хозяйства» (ГУ ЖКХ), которое входит в подконтрольный Минобороны холдинг «Гарнизон», единственным поставщиком тепла, воды и электричества для военного ведомства, сообщает газета «Коммерсантъ».

В настоящий момент статус поставщика есть у нескольких структур: «Славянки» — поставщика холодной воды и услуг по очистке и отведению сточных вод, «Оборонэнерго» — поставщика электроэнергии, а также Ремонтно-эксплуатационного управления — поставщика тепловой энергии. Практика разделения обязанностей была введена при бывшем министре обороны Анатолии Сердюкове, который внедрил в армию аутсорсинг.

Между тем, нынешний глава военного ведомства считает, что централизация ресурсов будет более эффективной. 26 ноября 2014 года Шойгу обратился к президенту РФ Владимиру Путину, который поддержал его в вопросе проведения реформ аутсорсинга, чтобы повысить его эффективность. Таким образом, в составе «Гарнизона» появилась структура ГУ ЖКХ, которая объединила «Оборонэнерго», «Славянку» и РЭУ.

А 31 марта Сергей Шойгу направил Владимиру Путину письмо с предложением о наделении ГУ ЖКХ статусом единственного поставщика, в котором говорилось, что целью новой структуры будет объединение «функций энерго- и ресурсоснабжения, обслуживания казарменно-жилищного фонда», а также сокращение расходов и издержек на административно-управленческий аппарат.

Стоит отметить, что Шойгу выступал с критикой работы жилищно-коммунальных служб Минобороны РФ еще год назад, заявив, что их накопленный убыток составляет более 40 миллиардов рублей.

По инф. СМИ

## Языком цифр

### СКОЛЬКО ЗАРАБОТАЛ МФЦ...

МНОГОФУНКЦИОНАЛЬНЫЙ центр за первые три месяца работы в 2015 году пополнил бюджет Свердловской области на 54 миллиона 626 тысяч рублей. В январе в бюджет области поступило более 3 миллионов рублей, в феврале — 19 миллионов 448 тысяч, в марте отчисления в бюджет составили 31 миллион 752 тысячи рублей.

Распределение госпошлины осуществляется только по государственным услугам. К ним относятся: государственная регистрация прав на недвижимое имущество и сделок с ним, оформление общегражданских и заграничных паспортов. Пятьдесят процентов остается в федеральном бюджете, остальные пятьдесят процентов зачисляются в областной бюджет. 46,5 миллионов рублей или 85 процентов от общего объема поступившей госпошлины приходится на государственную услугу по регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним. И это неудивительно, в первом квартале 2015 года за данной услугой обратилось более 130 тысяч заявителей. Средняя госпошлина для физических лиц составляет две тысячи рублей, для юридических лиц — 22 тысячи рублей.

Напомним, с 1 января 2015 года МФЦ присвоен код бюджетной классификации (КБК) — 321 1 08 0702001 8000 110. При указании КБК в квитанции на оплату часть госпошлины перечисляется в бюджет Свердловской области.

«Часть госпошлины пойдет в бюджет Свердловской области, что позволит обеспечить ряд расходов обязательств: образование, социальная защита», — отметил директор МФЦ Игорь БАБКИН.

Пресс-служба МФЦ Свердловской области

## В День молодежи

### ПРОКАТИМСЯ!

СКОРО будет отмечаться День молодежи. Дом творчества и досуга «Юность» города Лесного принимает заявки на участие в соревнованиях по велосипедному фигурному вождению, которые пройдут 27 июня на площади «Юности».

Заявки принимаются до 25 июня в кабинете №14. Более подробную информацию можно узнать по телефону 6-82-20.

По инф. СМИ

# ЛЕТИТЕ, ГОЛУБИ, ЛЕТИТЕ!..

## День России с «Красной горкой»

(Окончание. Начало на стр. 1)  
ТРЕХМЕТРОВЫЕ батуты-горки для детворы, огромный, развевающийся на ветру, надувной «акробат», выпущенные в небо голуби, воздушные шары в цвета российского триколора, многое другое. И даже военный стяг ВВС России в руках воспитанников военно-патриотических клубов, приехавших из Качканара (подростков здесь готовят к службе в воздушно-десантных войсках), выглядел мирно и торжественно.

Организаторами, как всегда, было задумано продемонстрировать многое любимой малой родине с открытой неугомонной площадки торгового центра «Красная горка». Главное действо — это парад военных оркестров. Настоящий концерт из трех отделений услышали гости. Открыл праздник военный оркестр войсковой части №3275 (дирижер лейтенант Никита БАЛАКИН). Надо было видеть, как 18 храбрых военных, уже не новичков в армии, так как в этой

музыкантам, но и отплясывали под знакомые мелодии военного оркестра. «Три трубы, два тромбона, два кларнета, две валторны да вдобавок мощная ударная установка с мастером своего дела ударником Борисом СЕРЕДКИНЫМ, плюс лучший голос оркестра, солист, он же концертмейстер ст. прапорщик Андрей СУХОМЛИНОВ», — взахлеб рассказывает о своих ребятах Анастасия ЗЕЛЕНКИНА, начальник радиоузла клуба в/ч 3275. В празднике, подготовленном «Красной горкой», этот прославленный коллектив выступал в первый раз. И дебют удался! Спасибо за это сказали все, крикнув трехкратное «Ура!» в честь полковника С.Г. СУЛТАНГАБИЕВА, бывшего командира части, ныне Героя России, с пониманием относящемуся к таким военно-патриотическим мероприятиям, сегодняшнего командира в/ч 3275 полковника Е.В. ЗАЙКИНА. Тронуло всех и выступление маленького сына полка, так часто называют этого артиста, Матвея ЗЕЛЕНКИНА, когда он спел песню о маме, для новобранцев, которых прямо с праздника «Красной горки» отправила Нижняя Тура служить в армию. В этом году ребят поздравили с этим знаменательным в их жизни событием военком С.Н. ВАРАКИН, руководитель УК ТЦ «Красная горка» А.Г. КОРОТАЕВ, председатель Думы НТГО С.Г. МЕРЗЛЯКОВ.

А в это время на сцене уже новый герой праздника — духовой оркестр войсковой части №40274 (военный дирижер Сергей КВАЧЕВ), знаменитые музыканты, удостоенные чести сыграть на главном параде в Москве в День 70-летия Победы. И каждое имя в этом коллективе мы произносим уже по-особому, ведь каждый из них награжден почетной медалью за участие в главном военном параде страны. Солист Егор ЗАЙЦЕВ, исполняя песню «Королева красоты», пригласил на танец «королеву», и они под аплодисмен-

ты публики задали непринужденный тон следующей части программы Дня России. По секрету скажу, в этот день отсутствовала рядом со своими музыкантами начальник Дома офицеров войсковой части №40274 Ольга ЛЕУШИНА, она в эти самые дни принимала участие в 24-м телевизионном фестивале солдатской песни «Когда поют



солдаты», где на сцене в Доме офицеров Центрального военного округа в Екатеринбурге выступали лучшие коллективы. И в номинации «Солисты» Ольга завоевала звание Лауреата, привезя домой кубок и диплом.

Вокальный ансамбль «Агат» — артисты, они же офицеры в/ч 40274, они же авторы своих песен, поставили громкую точку в концертной части программы. Руководитель коллектива подполковник Андрей ГИЛЕВ. Вы только представьте, сколько обязанностей лежит на его плечах, как и на плечах его товарищей по творческому коллективу. Все они — офицеры, и занимают творчеством в свободное от службы время. Честь и хвала вам, ребята! И в этом их поддерживает командир части полковник В.А. ГАВРИЛЯТОВ. В свою очередь, зародившаяся давняя дружба между ТЦ «Красная горка» и командованием части позволяет осуществлять таким творческим совместным проектам. Так в настоящее время идет работа по строительству детской площадки в жилом поселке Горного, и на празднике для ее устройства военным были подарены разные фигуры из дерева от ТЦ «Калейдоскоп» и УК ТЦ «Красная горка».

Одним словом, в День России на площади у «Красной горки» царили талант и мастерство, любовь и дружба, а устремившиеся в небо голуби символизировали единение со всей нашей великой страной.

Т. УФИМЦЕВА  
Фото С. Чикишева



воинской части в оркестре играют служащие по контракту, настоящие профи виртуозно управляют с непростыми музыкальными инструментами и заводят публику живым звуком. Многие гости праздника не только подпевали

по-особому, ведь каждый из них награжден почетной медалью за участие в главном военном параде страны. Солист Егор ЗАЙЦЕВ, исполняя песню «Королева красоты», пригласил на танец «королеву», и они под аплодисмен-

## Вы спрашивали

# КОМУ ПОЛОЖЕНЫ ПОСОБИЯ?

**Недавно услышала, что, если бы встала на учет по беременности на раннем сроке, то получила бы пособие. А я и не знала... Подскажите, какую еще денежную помощь можно получить от государства?**

Р. Завидова

### БЕРЕМЕННОСТЬ И РОДЫ

Единовременное пособие беременной (надо встать на учет до 12 недель беременности) — 543 руб.

Единовременное пособие беременной жене военнослужащего-срочника — 22 958 руб.

Пособие по беременности и родам (за 70 дней до и после родов) — 100% заработной платы, но не больше 49 666 руб.

Единовременное пособие при рождении ребенка — 14 497 руб.

Ежемесячное пособие на ребенка военнослужащего-срочника — 9 839 руб.

Пособие по беременности и родам женщинам, уволенным в связи с ликвидацией организаций, — 543,67 руб.

### УХОД ЗА РЕБЕНКОМ

Ежемесячное пособие по уходу за ребенком до 1,5 лет — 40% от средней заработной платы, но не больше 19 855 руб.

### МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ

Материнский капитал (при рождении второго и последующих детей) — 453 026 руб.



### МНОГОДЕТНЫЕ

Ежемесячное пособие на третьего и следующих детей до достижения ими 3 лет — в среднем 8 212 руб. (региональный прожиточный минимум на ребенка). Пособие выдается в 69 регионах, включая Крым и Севастополь.

### РЕГИОНАЛЬНЫЕ

Региональные пособия (выдаются одиноким матерям, многодетным семьям, детям-инвалидам, семьям, в которых родители являются инвалидами, и т.д.) — подробности надо узнавать в отделах соцзащиты. Например, средний размер пособия одинокой матери — 530 руб. (от 180 руб. на Алтае до 2 184 руб. в Московской обл.).

Ежемесячное пособие на детей из многодетных семей выплачивается в 17 субъектах и в среднем составляет 555 руб. (в Мордовии — 240 руб., в Хабаровском крае — 1 123 руб.).

### НЕТРУДОСПОСОБНОСТЬ

Ежемесячное пособие по уходу за ребенком гражданам, не подлежащим обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, — 2 718, 34 руб. по уходу за первым ребенком и 5 436, 67 руб. по уходу за вторым ребенком.

Пособие по безработице — 850-4 900 руб.

Социальное пособие на погребение — 5 277, 28 руб.

«АиФ», №17

# ОБ УЖЕСТОЧЕНИИ НАКАЗАНИЯ

**ВОТ и наступили теплые деньки, и на дорогах наших городов и поселков стало появляться все больше двухколесного транспорта: мотоциклов, скутеров, мопедов. И вместе с тем существенно возросло количество ДТП с их участием.**

В мае на территории Нижнетуринского городского округа произошло два таких ДТП, причем в одном случае за рулем находился несовершеннолетний, а во втором восемнадцатилетний гражданин, и, что немаловажно, оба не имели прав на управление транспортными средствами данной категории.

Простые в управлении и доступные по цене механические средства передвижения в последнее время стали очень популярными в молодежной среде. Вместе с тем водители и пассажиры мототехники являются наиболее уязвимыми участниками дорожного движения. В отличие от автомобилистов, водители мотоциклов и скутеров могут получить серьезные травмы даже в случае незначительного ДТП. Достаточно падения с ТС, движущегося со скоростью 10-20 километров в час, чтобы травмироваться: сломать руку или ногу, а в случае отсутствия защитного мотошлема — получить черепно-мозговую травму.

Госавтоинспекция напоминает, что в конце прошлого года в законодательство был внесен ряд изменений, непосредственно касающихся данной категории участников дорожного



движения. Для управления мопедами и скутерами требуется получить водительское удостоверение категории «М» либо иметь водительское удостоверение с любой другой открытой категорией. Изменения, внесенные в КоАП РФ, распространили на водителей этих транспортных средств все составы административных правонарушений, предусмотренные главой 12 кодекса.

То есть, если раньше водителю мопеда или скутера за любое нарушение правил дорожного движения грозил только административный штраф в размере 800 рублей, а если нарушение совершено в состоянии опьянения — от 1 000 до 1 500 рублей, то теперь он несет ответственность за все нарушения Правил на общих основаниях. Так, например, он может быть наказан за выезд в нарушение ПДД на полосу, предназначенную для встречного движения — закон предусматривает за такое нарушение штраф 5 тысяч рублей или лишение права управления на срок от 4 до 6 месяцев. За управление мопедом или скутером без прав — штраф от 5 до 15 тысяч рублей; управление в состоянии опьянения влечет за собой лишение права управления на срок от 1,5 до 2 лет со штрафом 30 тысяч рублей.

**Уважаемые родители!** Следите за досугом ваших детей, ежедневно напоминайте им о соблюдении правил дорожного движения!

**Уважаемые водители!** На дорогах будьте внимательны и осторожны, уважайте пешеходов!

**ОГИБДД  
ММО МВД России  
«Качканарский»**



# ГИБДД о ДТП

**г. Лесной**

Телефон дежурной части ГО «Город Лесной» 02, 4-71-75.

**С 8 по 15 июня выявлено 389 нарушений ПДД. В ходе профилактического мероприятия «Безопасная дорога», проведенного в праздничные выходные с 12 по 14 июня выявлено: 13 водителей в состоянии опьянения, 9 — управляли автомобилями, не имея водительских удостоверений, 142 — привлечены к административной ответственности за нарушение скоростного режима, 40 — за нарушение правил использования ремней безопасности. Зарегистрировано 23 ДТП с причинением материального ущерба.**

9 июня в 13:30 во дворе дома №12 по улице Строителей, паркуя свой автомобиль, водитель «Ниссан Сани» совершил наезд сразу на два припаркованных автомобиля: «Хонду Домани» и «Деу Нексия». Механические повреждения у всех трех автомобилей.

13 июля в 10:35 в районе КПП №8 во время движения от КПП в сторону п. Таежного, при проезде нерегулируемого перекрестка, водитель автомобиля «ВАЗ-2114» не предоставил преимущество проезду автомобилю «КИА Сид» и совершил столкновение с ним, причинив механические повреждения обоим ТС.

Тем же вечером в результате ДТП получил травмы 34-летний водитель «ВАЗ-2115». Так в 23:00 жители города Качканара двигались в сторону города Лесной на автомобиле «ВАЗ-2115» на 14 км автодороги Качканар - Лесной. Водитель не справился с управлением, допустил съезд

с проезжей части с последующим опрокидыванием, в результате чего 3 пассажира, из них одна — девочка 7 лет, в результате ДТП травм не получили, водитель госпитализирован в ЦГБ Н. Туры.

15 июня в 16:46 на автостоянке пром. площадки комбината «ЭХП» водитель автомобиля «Ниссан Альмера» не предоставил преимущества в движении «Рено Кенгу», приближающемуся справа. В результате ДТП оба автомобиля получили механические повреждения.

**И. ЖУЖОВА, инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД**

**г. Нижняя Тура**

За прошедшую неделю инспекторами ДПС выявлено 400 нарушений ПДД. Из них: 30 — совершено пешеходами, 102 — превышение скорости, 74 водителя не были пристегнуты ремнями безопасности, 19 — не имели права на управление ТС, 15 — находились в состоянии опьянения, 7 — не предоставили преимущества в движении пешеходам, 8 — привлечены к административной ответственности за неуплату административного штрафа в срок. За текущий период произошло 12 ДТП.

13 июня в 12:00 на ул. Скорынина, водитель автомобиля «Молодежный», водитель автомобиля «Ниссан Караван» при движении задним ходом допустил наезд на пешехода, двигавшегося позади автомобиля. В результате чего пешеход получил перелом шейки бедра справа. 16 июня данный гражданин скончался.

**Н. ЦЫБРОВА, инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД ММО МВД РФ «Качканарский»**

## ТРЕВОЖНАЯ ХРОНИКА

**г. Лесной**

Адрес электронной почты для обращений граждан — [omvd\\_lesnoy@mail.ru](mailto:omvd_lesnoy@mail.ru). Телефон доверия ОМВД России по ГО «Город Лесной» — 4-80-03 (в режиме стационарного телефона, размещен в дежурной части ОМВД). Уважаемые горожане! По вопросам предоставления государственных услуг вы можете обратиться с использованием Единого портала государственных услуг [www.gosuslugi.ru](http://www.gosuslugi.ru).

На прошедшей неделе в ОМВД России по ГО «Город Лесной» зарегистрировано 129 заявлений и сообщений о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях, в том числе: 11 — о кражах, 3 — о мошенничествах, 20 — о телесных повреждениях различной степени тяжести. Доставлено в ОМВД 17 человек.

8 июня в ОМВД обратился гр. С., который сообщил, что интернет-шоппинги путем обмана завладели денежными средствами. Мужчина, желая приобрести автомобильные колеса, оформил заказ на сайте [www.carshuz.ru](http://www.carshuz.ru), перевел денежные средства на Яндекс-кошелек. Однако заказ исполнен не был. Проводится проверка.

10 июня поступило заявление гр. Ш. о том, что неизвестное лицо совершило хищение телефона «Samsung» из его автомобиля. Злоумышленник установлен. Проводится проверка.

11 июня поступило заявление гр. Ч. о том, что неизвестное лицо сняло с банковской карты 3 000 рублей. Проводится проверка.

14 июня в ОМВД обратился гр. Т., он сообщил, что обнаружил хищение бензина из принадлежащего ему автомобиля «ВАЗ-2101», находившегося на неохраняемой стоянке во дворе одного из домов по улице Мира. Проводится проверка.

В тот же день с аналогичным заявлением обратился гр. Ш., сообщивший, что из автомобиля «ВАЗ-2153», находившегося на неохраняемой стоянке на улице Белинского, похищен бензин. Проводится проверка.

**ОМВД России по ГО «Город Лесной»**

**г. Нижняя Тура**

**Внимание!** В Отделе полиции № 31 ММО МВД России «Качканарский» изменен номер «телефона доверия», сейчас он единый с ММО МВД России «Качканарский» и находится только

в г. Качканаре: 8 (34341) 2-12-77. Номера телефонов дежурной части ОП № 31 ММО МВД России «Качканарский»: 02, 2-12-10.

**Под покровом ночи**

В ночь на 11 июня гр. В. 1994 г.р. и гр. Ш. 1984 г.р. проникли в квартиру в пос. Ис, выставив окно. Они похитили со стола мобильный телефон и интернет-модем, причинив владельцу материальный ущерб. В течение дежурных суток сотрудниками полиции данные правонарушители были установлены и задержаны. Похищенное имущество обнаружено при похитителях, изъято и возвращено владельцу. По данному факту возбуждено уголовное дело по п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ, которая предусматривает наказание до 6 лет лишения свободы.

**Воспользовался случаем и...**

Сотрудниками отдела установлен гр. Ш. 1987 г.р., распивавший алкогольные напитки с гр-ном К. 1983 г.р. в одной из квартир Нижней Туры. После того, как последний уснул, его приятель похитил ключи от автомобиля «Киа Седфия» и поехал в п. Ис для дальнейшего распития алкоголя, но, не справившись с управлением, совершил ДТП. Проснувшись и не обнаружив своего автомобиля, гр. Т. 1992 г.р. обратился с заявлением об угоне принадлежащего ему автомобиля в полицию. «Киа» возвращена владельцу. Возбуждено уголовное дело по ст. 166 УК РФ, наказание за которое предусматривает до 5 лет лишения свободы.

**Предотвращен угон автомобиля**

Сотрудниками полиции установлен гр. С. 1985 г.р., житель города Березовского, который находился в Нижней Туре в командировке. Увидев во дворе дома по ул. Машиностроителей не принадлежащий ему автомобиль «ВАЗ-21053», он решил уехать на нем в другой город. Автомобиль не был оборудован сигнализацией, и гр. С. разбил стекло и попытался ехать. В это время житель дома, увидев происходящее в окно, вызвал сотрудников полиции, которые предотвратили угон автомобиля. Транспортное средство возвращено владельцу — гр-ну Т. 1992 г.р. Возбуждено уголовное дело по ст. 30, ст. 166 УК РФ, наказание за которое предусматривает до 5 лет лишения свободы.

**По информации штаба отдела полиции №31**

**Служба 01**

**г. Лесной**

Телефон доверия — 2-68-11 (круглосуточно). Информационный сайт СУ ФПС №6 МЧС России — <http://01.lesnoy.info>. Консультации по вопросам пожарной безопасности: 2-68-21, 2-68-25, 2-68-26 (с 9:00 до 17:00, перерыв с 13:00 до 14:00).

В период с 8 по 15 июня на территории ГО «Город Лесной» пожарные подразделения ФГКУ «Специальное управление ФПС №6 МЧС России» выезжали: 2 раза на тушение пожара, 2 — на срабатывание пожарной сигнализации, 6 — по ложным вызовам.

9 июня поступило сообщение о пожаре на 2-ом индивидуальном поселке. Горел один из жилых домов по Трудовому проезду. Площадь пожара составила 70 кв. м. Огнем сильно повреждена кровля. По мнению специалистов, к возникновению пожара привело нарушение правил пожарной безопасности при монтаже электрооборудования. Материальный ущерб устанавливается.

10 июня в 00:13 поступило сообщение о пожаре в одной из квартир жилого дома №29 по ул. Пушкина. На момент прибытия пожарных подразделений из окон квартиры уже выбивалось пламя. Возникла угроза жизни людей. Пожарные эвакуировали из соседних квартир трех детей и десять взрослых. На момент возникновения пожара хозяева находились дома и пытались самостоятельно справиться с огнем, тем самым запоздав с вызовом профессиональной помощи. Одна из комнат выгорела практически полностью. К возникновению пожара привело нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации электрического обогревателя. Ущерб поддается.

**ЦПП и ОС ФГКУ «Специальное управление ФПС №6 МЧС России»**

**г. Нижняя Тура**

За прошедшую неделю пожарные подразделения 11 отряда Федеральной противопожарной службы на территории Нижнетуринского городского округа осуществили 7 выездов.

Из них: 2 — на загорание, 2 — по ложным вызовам, выездов на пожары не было, остальные выезды подразделений осуществлялись по служебной необходимости.

**По информации ОНД КГО, Нижнетуринского ГО УНД и ПР**

### • Расписание богослужений

#### ХРАМ СИМЕОНА ВЕРХОТУРСКОГО

(г. Лесной, т. 6-38-12)

18 июня, четверг. 9:00 — Молебен Николаю Чудотворцу. 19 июня, пятница. ИКОНЫ БОЖИЕЙ МАТЕРИ «ЗНАМЕНИЕ». 9:00 — Молебен. 15:00 — Великая вечерня. Утренняя. Исповедь. 20 июня, суббота. 8:00 — Литургия. 10:15 — Панихида-отпевание. 12:00 — Крещение. 15:00 — Всенощное бдение. Исповедь. 21 июня, воскресенье. Неделя 3-я по Пятидесятнице. 8:00 — Литургия. 10:15 — Молебен. 22 июня, понедельник. 9:00 — Молебен Архангелу Михаилу. 23 июня, вторник. 9:00 — Молебен Симеону Верхотурскому. 24 июня, среда. ИКОНЫ БОЖИЕЙ МАТЕРИ «ДОСТОЙНО ЕСТЬ» («МИЛУЮЩАЯ»). 9:00 — Молебен. 25 июня, четверг. 9:00 — Молебен Николаю Чудотворцу.

#### ХРАМ СЯТИТЕЛЯ НИКОЛАЯ

(пос. Ёлкино, т. 9-86-13)

19 июня, пятница. 14:00 — Вечерня. Утренняя. Исповедь. 20 июня, суббота. 9:00 — Часы. Божественная литургия. 11:00 — Отпевание. 12:30 — Огласительная беседа с крещаемыми. 13:00 — Крещение. 14:00 — Всенощное бдение. Исповедь. 21 июня, воскресенье. 9:00 — Часы. Божественная литургия. 12:30 — Огласительная беседа с крещаемыми. 13:00 — Крещение.

#### ХРАМ СЯТИТЕЛЯ ИОАННА МИТРОПОЛИТА ТОБОЛЬСКОГО

(г. Нижняя Тура, т. 2-48-68)

*Церковные богослужения проводятся в новом храме по ул. Чапаева*

19 июня, пятница. 16:00 — Вечерня. Исповедь. 20 июня, суббота. 8:00 — Часы. Божественная литургия. 11:30 — Катехизация и крещение. 15:00 — Вечерня. Исповедь. 21 июня, воскресенье. 8:00 — Часы. Божественная литургия. Молебны. 22 июня, понедельник. 16:00 — Всенощное бдение. Исповедь. 23 июня, вторник. ДЕНЬ ПАМЯТИ СВЯТ. ИОАННА ТОБОЛЬСКОГО. 8:00 — Часы. Божественная литургия. 24 июня, среда. 16:00 — Акафист Пресвятой Богородице. 25 июня, четверг. 16:00 — Акафист святителю Иоанну Тобольскому.

### Неблагоприятные дни

20 июня, суббота (пик с 12:00 до 14:00). Возможны проблемы с сердцем, печенью, позвоночником. Соблюдайте диету. 24 июня, среда (пик с 16:00 до 19:00). Вероятно обострение хронических болезней. Откажитесь от жирного.

По информации Центра инструментальных наблюдений за окружающей средой и геофизических прогнозов

### О ПОГОДЕ в регионе

19 июня	21°C, 12°C	северо-восточный 3 м/с
20 июня	23°C, 14°C	восточный 3 м/с
21 июня	28°C, 18°C	юго-западный 2 м/с
22 июня	30°C, 19°C	западный 2 м/с

## В ДЕНЬ ПРАЗДНИКА

**Блиц-турнир в честь Дня города***За шахматной доской слева — победители соревнований А. Журавлев и А. Тетрадзе*

12 ИЮНЯ перед Дворцом спорта «Факел» на открытом воздухе (благо, погода позволяла) состоялся блиц-турнир, посвященный Дню города. В соревнованиях по круговой системе, где на одну партию каждому участнику отводилось по регламенту 5 минут, приняли участие 13 шахматистов. В итоге с одинаковым результатом (по 11,5 очков из 12 возможных) финишировали кандидат в мастера **Андрей Журавлев** и мастер **Андрей Тетрадзе**.

**Русские шашки**

Поскольку определение лучшего по дополнительному коэффициенту предусмотрено не было, они поделили между собой первое и второе места. Третьим призером стал кандидат в мастера Валерий Журавлев (9,5 очков). Обратил на себя внимание юный **Иван Бородин**. Учащийся школы №71 был единственным, кто рискнул сыграть в компании с взрослыми и при этом не растерялся: набрав 5 очков, Иван занял итоговое седьмое место.

## «СЕРЕБРО» ЛЕСНИЧАНИНА

**Чемпионат области**

6 ИЮНЯ в Екатеринбурге в Доме культуры Всероссийского общества слепых состоялся 3-й Чемпионат Свердловской области среди незрячих инвалидов. В турнире принял участие 31 человек из 15 городов и районов нашей области. Соревнования прошли по швейцарской системе в 3 тура, с временным контролем 15 минут на партию каждому участнику.

От города Лесного в Чемпионате был заявлен кандидат в мастера **Олег КУВШИНОВ**. Наш земляк сыграл на турнире отлично, выиграв все три партии. Особенно запомнился его выигрыш в партии против кандида-

та в мастера Шимана (Екатеринбург), в которой лесничанин провел комбинацию «вертушка»: пожертвовав сразу пять шашек, он, в свою очередь, забрал пять шашек противника, но при этом провел в дамку одну из своих пешек. В итоге с результатом 3 очка из 3 возможных Олег лишь по дополнительному коэффициенту пропустил вперед кандидата в мастера Вахтыкова (Нижний Тагил). По окончании турнира О. Кувшинов был награжден серебряной медалью, дипломом и памятным призом. Поздравляем!

**О. МЕЛКОЗЕРОВ**  
*Фото автора*

**По просьбе читателей**

## 5 ТИПОВ МАМ: УЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ СЕБЯ?

**Описывает профессор психологии Марина Мелия**

**ПОЖАЛУЙ, каждая женщина хочет быть хорошей матерью, и старается изо всех сил, чтобы малыш благополучно рос и развивался. Но иногда что-то идет не так и далеко не всегда понятно, почему. Что можно посоветовать мамам?**

бенком в первый год жизни. Чтобы это увидеть, полезно взглянуть на себя со стороны.

**Марина МЕЛИЯ, профессор психологии, автор книги «Главный секрет первого года жизни»** и мама троих детей, выделила и описала несколько типов матерей, которые различаются по характеру их взаимодействия с малышом и по тем проблемам, которые в связи с этим возникают.

**Мама-сержант.** Такая мама живет, будто по уставу: четко знает, что правильно, а что — нет, что позволено, а что запрещено. Правила и нормы, которые она свято соблюдает, имеют научное подтверждение или опираются на авторитетное мнение. В ее жизни все продумано, структурировано и ре-

ния, а теперь последовательно воплощает его в жизнь.

Ребенок для такой мамы — объект воспитания, поэтому его желания в расчет не принимаются. Есть план, распорядок дня, где основное — слово «надо». Например, кормить по часам, независимо от желания ребенка, его состояния и настроения в настоящий момент. Как говорится, война войной, а обед по расписанию.

А бывают и «правила наоборот». Возможно, в одной из «продвинутых» книжек мама-сержант прочитала, что младенца надо обнимать 20 раз в день и носить на руках не меньше четырех часов. И она старательно выполняет нормы «правильного эмоционального общения», но формально, без настоящих, искренних чувств. Конечно, мама стремится делать все правильно, «на пятерку», но такая прямолинейность, целенаправленность становится преградой для ее эмоциональной близости с ребенком.

**Мама-дитя.** Ни сама мама, ни окружающие не воспринимают ее как взрослого, самостоятельного человека, который в состоянии позаботиться о ребенке, отвечать за него. И возраст здесь ни при чем.

Мама-дитя — человек инфантильный, незрелый и при этом очень тревожный. Она все время боится допустить ошибку, оказаться виноватой. Она всегда слушалась старших, зависела от мнения значимых для нее людей. Мама-дитя искренне тревожится о малыше, боится причинить ему вред своими неумелыми действиями и потому старается как можно меньше брать ребенка на руки: а вдруг уроню, ведь он такой хрупкий?

Мама-дитя не уверена в себе, не доверяет своей интуиции. В результате она боится проявлять свои чувства, а малыш, по сути, растет без материнского тепла и внимания, и все это несмотря на искреннюю любовь мамы к ребенку.

**По инф. СМИ***(Продолжение следует)*

Для начала нужно понять, что именно не ладится. Конечно, каждая

мама и каждый ребенок абсолютно уникальны, и обстоятельства, в которых они находятся, — очень разные. Но причины многих неудач кроются в тех отношениях, которые выстраиваются между мамой и ре-

ламентируется — чтобы никаких осечек!

К появлению малыша она готовилась так же основательно, как к любому другому важному делу: заранее запаслась умными книжками «о последних тенденциях», сделала выбор в пользу правильного, с ее точки зрения, метода воспита-

РЕКЛАМА

### ВЕТЕРИНАРНАЯ СТАНЦИЯ

г. Лесного **БЕСПЛАТНО** проводит — вакцинацию против **БЕШЕНСТВА** (Рабибан) по предварительной записи; — вакцинацию против дерматомикозов (стригущего лишая), цена 1 дозы — 220 руб.

Справки по телефону 6-24-54  
Адрес: г. Лесной, ул. Мамина-Сибиряка, 34

**БЫТОВКА строительная ДОМИК ДЛЯ САДА**  
ДОСТАВКА. 8 (953) 051-51-41

**Балкон Сити**  
Свердлова, 30 **Балконы 3 этаж**  
**Лоджии**  
**Окна**  
**Двери**  
**Остекление**  
**Утепление**  
**Обшивка**  
тел.: 9-85-29 • 8-908-909-33-77  
8-953-003-11-11 • 6-10-50

**РОСАТОМ**  
**ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ**  
**«МИФИ» г. Лесной**

Объявляет набор по следующим направлениям и специальностям:

**высшего образования:**  
27.03.04 — Управление в технических системах  
15.03.05 — Конструкторско-технологическое обеспечение машиностроительных производств  
38.03.01 — Экономика

Формы обучения: очная, очно-заочная, заочная

**среднего профессионального образования:**  
На базе 9 классов:  
15.02.08 — Технология машиностроения  
38.02.01 — Экономика и бухгалтерский учет (в промышленности)

Форма обучения: очная

На базе 11 классов:  
15.02.08 — Технология машиностроения  
11.02.14 — Электронные приборы и устройства  
38.02.01 — Экономика и бухгалтерский учет (в промышленности)

Формы обучения: очная, очно-заочная

**Прием документов начался с 15 июня!**  
**К заявлению прилагаются:**  
— документ об образовании (оригинал или коверкопия);  
— 4 фотографии размером 3х4;  
— паспорт гражданина РФ (оригинал и коверкопия).

**Приемная комиссия работает по адресу:**  
г. Лесной, Коммунистический проспект, 36.  
с 16.00 до 20.00, в сб. с 9.00 до 13.00 (вс. — выходной).

Для иногородних абитуриентов заявления принимаются с 30 июня по адресу:  
г. Нижняя Тура, ул. Пирогова, 6 (школа №3). Вторник, четверг: с 17.00 до 20.00.  
Телефоны приемной комиссии — (34342) 6-38-45, 6-92-00  
Подробная информация на сайте: WWW.MEPH3.RU  
E-mail: priem@meph3.ru

салон жалюзи и окон  
**АМИГО**

**Жалюзи:**  
- вертикальные от 650 р.  
- горизонтальные — 1 050 р.  
- рулонные шторы и шторы «день-ночь»  
- рольставни

**Окна по старым ценам:**  
- окно от 10 000 р.  
- лоджии, балконы  
- антимоскитные сетки

Рассрочка, кредит, скидки, подарки.  
Мы не дарим окна, у нас честные цены!

**9-87-50; 8 (950) 561-02-40**  
ТЦ «СИТУ», Мамина-Сибиряка, 49 (2 этаж)

### РЕЗОНАНС

№ 25 | 1210



Общественно-политическая газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении Роскомпечати. Регистрационное свидетельство № Е-0065 от 26.06.96 г.

Учредитель, главный редактор — **В.М. Овинов**  
Издатель — ИД «Резонанс»

**Адрес издателя и редакции:**

624220, Свердловская область, г. Нижняя Тура, ул. Свердлова, 135 (район центральной вахты)

Мнения авторов публикуемых материалов не всегда совпадают с позицией редакции. За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет.

Материалы, отмеченные знаком ©, публикуются на правах рекламы.

Номер отпечатан: «Полиграфическое объединение «Север», Нижнетуринский цех, г. Нижняя Тура, ул. Скорынина, 17. Время подписания в печать по графику — 20:00, фактически — 20:00. Заказ 1338. Тираж 7000 экз.

Главный редактор  
Исполнительный директор  
Корреспонденты  
Дизайнеры  
Отдел рекламы и объявлений

8 (34342) 9-81-04  
8 (34342) 9-93-50  
8 (34342) 9-81-05  
8 (34342) 9-81-06  
8 (34342) 2-46-84  
8 (909) 012-27-49

Факс:  
8 (34342) 2-46-84  
Электронная почта:  
rezonans92@mail.ru  
Сайт:  
www.rezonans92.ru

